

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε. Μην αναπνέετε τα εκνεφώματα. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δειξτε την ετικέτα αν είναι δυνατό).

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: Σε περίπτωση εισπνοής: Απομακρύνετε τον παθόντα και κρατήστε τον σε αναπαυτική θέση και ζεστό. Για δύσκολες περιπτώσεις, ζητήστε ιατρική βοήθεια. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ρίξτε αργά και με προσοχή άφθονο καθαρό νερό τουλάχιστον για 10 λεπτά. Απομακρύνετε τυχόν φακούς επαφής. Σε περίπτωση εμφάνισης ερεθισμού που επιμένει, συμβουλευτείτε γιατρό. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλύνετε το δέρμα με άφθονο νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση που κριθεί αναγκαίο, ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε αμέσως το στόμα με νερό και πιείτε πολύ νερό. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή.

Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Συμπτωματική θεραπεία
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210.77.93.777

Παρατηρήσεις: -Στα πυρηνόκαρπα να εφαρμόζεται μόνο κατά το διάστημα από την καρπόδεση ωστόσο η διάμετρος του καρπού φθάσει τα 2,5εκ. Διαλύστε ένα μέρος του προϊόντος σε 20 ή περισσότερα μέρη νερού. Να μην εφαρμόζεται αδιάλυτο.

Χρησιμοποιήστε κατάλληλη ψεκαστική συσκευή και όγκο ώστε να επιτευχθεί πλήρης κάλυψη των φυτών.

Σε φυτά στα οποία είναι δύσκολη η διαβροχή του φυλλώματος (π.χ. κηρώδη φύλλα) συνιστάται η χρήση μη ιονικού διαβρεκτικού παράγοντα.

Συνδυαστικότητα: Να αποφεύγεται η ανάμιξη με σκευάσματα που περιέχουν χαλκό ή κασσίτερο επειδή μπορεί να προκαλέσει φυτοτοξικότητα. Συνδυάζεται με λιπάσματα και φυτοφάρμακα ωστόσο πριν την ανάμιξη του προτείνεται μικρή δοκιμή συνδυαστικότητας.

Προσοχή: Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες για τη χρήση του προϊόντος από τους Γεωπόνους της Εταιρείας και το ειδικό φυλλάδιο που διαθέτουμε.

Σημείωση: Η Εταιρεία ΧΕΛΛΑΦΑΡΜ Α.Ε. εγγυάται την ελεγμένη σύνθεση του προϊόντος, δεν φέρει όμως καμία ευθύνη για το αποτέλεσμα της χρήσης αυτού, άσχετα αν αυτή έγινε σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσεως ή όχι για τυχόν ζημιές σε περιουσιακά στοιχεία, που οφείλονται στην αποθήκευση ή χρησιμοποίηση του προϊόντος. Κάθε αγορά θεωρείται ότι είναι σύμφωνη με τους ανωτέρω όρους.

Αρ. παρτίδας/Ημ. παραγωγής: βλέπε επί της φιάλης

ALBION
PLANT NUTRITION

ΜΕΤΑΛΟΖΕΪΤ

Minerals ♦ Science ♦ Chelates™



ΚΑΛΙΟΥ



Εγγυημένη Σύνθεση: Κάλιο (οξειδίο του καλίου) 24%, β/β κατ'ελάχιστο ποσοστό υδρολυμένης φυτικής πρωτεΐνης /συνολική: 100%
Σύμπλοκο αμινοξέων και καλίου
Λίπασμα νέου τύπου-ομάδα στ

Αρ. Άδειας κυκλοφορίας: 53

**Χηλικές ενώσεις αμινοξέων με μέταλλα
Υγρό διαφυλλικό λίπασμα Καλίου**

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ & ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Προϊόν Η.Π.Α. Της: ALBION

Αποκλειστική διανομή -
Υπεύθυνος επικοινωνίας:
κελλαφαρμ Α.Ε.

1^ο χλμ Λεωφ. Παιανίας Μαρκοπούλου, 19002, Τ.Θ.100, Παιανία,
210 68 00 900, info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το χηλικό **ΚΑΛΙΟ ΜΕΤΑΛΟΖΕΪΤ** προορίζεται για πρόληψη και θεραπεία ανωμαλιών στη θρέψη των φυτών, που προέρχονται από έλλειψη ή ανισορροπία καλίου με άλλα θρεπτικά στοιχεία που προκαλούν μείωση παραγωγής και ποιότητας.

Χρησιμοποιείται με ψεκάσμο επί του φυλλώματος των φυτών.

Είναι προϊόν υδατοδιαλυτό και μη τοξικό για τα φυτά και τους καρπούς όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες.

Χρησιμοποιείται σε Σιτηρά, Φασόλια, Αραβόσιτο, Βαμβάκι, Φιστίκια, Πατάτες, Ρύζι, Ζαχαρότευτλα, Τομάτες, Καπνό, Μηδική, Κηπευτικά, Εσπεριδοειδή, Οπωροφόρα δένδρα και άλλες καλλιέργειες (βλέπε οδηγίες χρήσης)

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Η δοσολογία καθορίζεται από το είδος της καλλιέργειας, το στάδιο ανάπτυξης και τη σοβαρότητα της τροφopenίας. Οι μέγιστες δόσεις συνιστώνται για φυτά πλήρους ανάπτυξης. Για εφαρμογή σε μικρότερα φυτά πρέπει να μειωθεί ανάλογα η δοσολογία.

-Φυτά μεγάλης καλ/γείας, λαχανικά, κηπευτικά, πατάτα. Δόση 250-300 κ.εκ/στρ. Εφαρμογή κατά την περίοδο ταχείας ανάπτυξης ή έντονων θρεπτικών αναγκών. Η εφαρμογή μπορεί να επαναληφθεί δύο ή περισσότερες φορές ανά καλλιεργητική περίοδο.

-Καρποφόρα δένδρα: Δόση 240-360 κ.εκ./στρ. Έναρξη των εφαρμογών στην αρχή της ανάπτυξης. Οι εφαρμογές μπορούν να επαναλαμβάνονται καθ'όλη την καλ/κή περίοδο με μεσοδιάστημα 2-4 εβδομάδων.

-Αμπέλια και μικροί καρποί (μούρα): Δόση 250-300 κ.εκ/στρ. Έναρξη των εφαρμογών στην αρχή της ανάπτυξης. Οι εφαρμογές μπορεί να επαναληφθούν καθ'όλη την περίοδο αύξησης με μεσοδιάστημα 1 ή περισσότερων εβδομάδων.

Αποθήκευση: Σε δροσερό και ξηρό χώρο. Διατηρήστε το μακριά από πολύ χαμηλές θερμοκρασίες.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΛΙΤΡΟ